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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ                                                    

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ  

            ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/ΝΣΗ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΡΟΔΟΥ 181 & ΣΕΡΗΝΟΥ   

ΣΕΠΟΛΙΑ Τ.Κ. 104-43 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ. ΤΣΕΡΙΩΝΗ  

ΤΗΛ.: 210-51.02.408 

FAX.: 210-51.23524  

Ε-mail:dbasup3@otenet.gr   

   
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

         ΘΕΜΑ: «ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α΄: ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  

ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β΄: Α) ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ Β) ΚΛΑΔΟΥ ΠΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΕΤΟΥΣ 2019.». 

 

  Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προβεί στην εκτέλεση υπηρεσιών: 

Κατηγορία Α΄: Ασφάλισης Μεταφορικών Μέσων του Δημοτικού  Βρεφοκομείου Αθηνών και 

Κατηγορία Β΄: α) Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης έναντι τρίτων και β) Κλάδου Πυρός της Κινητής 

και Ακίνητης Περιουσίας του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 

2019, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με συλλογή σφραγισμένων προσφορών από το 

ελεύθερο εμπόριο έπειτα από συμπλήρωση Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς 

και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψη προσφορά 

αποκλειστικά μόνο βάση τιμής, για το σύνολο κάθε Κατηγορίας. 

Διευκρινίζεται ότι: α) η κατακύρωση θα γίνει ανά Κατηγορία και β) Οι προσφερόμενες τιμές ανά 

άρθρο κάθε Κατηγορίας δεν θα υπερβαίνουν τις τιμές των άρθρων των ενδεικτικών προϋπολογισμών της 

Υπηρεσίας. 

 

 Ως συμβατικός χρόνος εκτέλεσης των υπηρεσιών: Κατηγορία Α΄: Ασφάλισης Μεταφορικών 

Μέσων του Δημοτικού  Βρεφοκομείου Αθηνών και Κατηγορία Β΄: α) Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης 

έναντι τρίτων και β) Κλάδου Πυρός της Κινητής και Ακίνητης Περιουσίας του Δημοτικού 

Βρεφοκομείου Αθηνών, ορίζεται το χρονικό διάστημα 10 μηνών από την ημερομηνία υπογραφή της 

σχετικής σύμβασης (αρχομένης όχι νωρίτερα από 03/04/2019 έως και 03/02/2020).  

 

     Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός των ανωτέρω υπηρεσιών ανέρχεται  στο ποσό των 

#19.757,00#€, (δεκαεννέα χιλιάδων  επτακοσίων πενήντα επτά ευρώ) και αναλυτικά ως εξής: 

       1) Κατηγορία Α΄: Ασφάλισης Μεταφορικών Μέσων του Δημοτικού  Βρεφοκομείου Αθηνών, ο 

ενδεικτικός προϋπολογισμός για τις εν λόγω υπηρεσίες ασφάλισης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των  

#6.767,00 €# και αναλύεται α) σε #6.067,00# € για την ασφάλιση των υφιστάμενων αυτοκινήτων και 

δικύκλων και β) σε #700, 00 # € που αντιστοιχούν στο δικαίωμα προαίρεσης  ,το οποίο θα καταλογιστεί 

σε βάρος του Φ.10 – Δ.10 Κ.Α. 6253.001 «Ασφάλιστρα Μεταφορικών Μέσων του Δ.Β.Α. » 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019. 

      2) Για την ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β΄: Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης έναντι τρίτων και Κλάδου πυρός της 

κινητής και ακίνητης περιουσίας του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, ο ενδεικτικός 

προϋπολογισμός για τις εν λόγω υπηρεσίες ασφάλισης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των #12.990,00#€ 

το οποίο θα καταλογιστεί ως εξής:  

 

 ΑΘΗΝΑ 17/12/2018 

Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθμητο 

Βαθμός προτεραιότητας: Επείγον 

Χρόνος διατήρησης: Τριετία 

  

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 21861/17-12-2018 

ΑΡ. ΔΙΕΚΠ.: 10574/17-12-2018 

 

                          

                       ΠΡΟΣ 

     ΚΑΘΕ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
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        Α) το ποσό των #12.800,00#€ σε βάρος του Φ.10 – Δ.10 Κ.Α. 6255.001 «Λοιπά ασφάλιστρα 

(ακίνητα κλπ)», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 και αναλυτικά ως εξής: α) ποσό #2.200,00#€ 

για τις υπηρεσίες ασφάλισης Αστικής Ευθύνης έναντι τρίτων και β) ποσό  #10.600,00#€ για τις 

υπηρεσίες ασφάλισης κλάδου Πυρός για την ασφάλιση της κινητής (περιεχόμενο των ιδιόκτητων, 

παραχωρημένων και μισθωμένων κτιρίων) και ακίνητης (ιδιόκτητων και παραχωρημένων κτιρίων) 

περιουσίας του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών. 

         Β) το ποσό των #190,00#€ σε βάρος του Άρθρου 2: Ασφάλιστρα Ακινήτων του Κεφ. Α΄ Έξοδα 

Συντήρησης Περιουσίας της κατηγορίας I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ προϋπολογισμού κληροδοτήματος 

Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη οικονομικού έτους 2019. 

  

 

Οι  Οικονομικοί  Φορείς υποχρεούνται να καταθέσουν στην προσφορά τους: 

Εξωτερικό Σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει: 

 Την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα. 

 Τα στοιχεία της Υπηρεσίας που διενεργεί την εν λόγω διαδικασία.         

     «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» 

 Την περιγραφή των  παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 Την ημερομηνία και την ώρα διενέργειας της εν λόγω διαδικασίας. 

 Τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα (συμμετέχοντα). 

  

       Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει:  

       Α) Εσωτερικό Σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  

        Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει: 

   1) Για την Κατηγορία Α΄: Ασφάλισης Μεταφορικών Μέσων του Δημοτικού  Βρεφοκομείου, τις 

καλύψεις για το σύνολο των μεταφορικών μέσων σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (η οποία αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσης) του αριθμ. πρωτ. 21395/11-12-2018 (ΑΔΑΜ:18REQ004165584 

2018-12-11) Πρωτογενούς αιτήματος  του Τμήματος Μεταφορικών Μέσων της Δ/νσης Διοικητικού 

Προσωπικού. 

  2) Για την Κατηγορία Β΄: α) Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης έναντι τρίτων και β) Κλάδου Πυρός της 

Κινητής και Ακίνητης Περιουσίας, τις ασφαλιστικές καλύψεις σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (η 

οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης) του αριθμ. πρωτ.  20294/22-11-2018 

(ΑΔΑΜ:18REQ004053997 2018-11-22) Πρωτογενούς αιτήματος  του Τμήματος Περιουσίας της 

Δ/νσης Οικονομικών & Περιουσίας. 

Η παράλειψη προσκόμισης των ανωτέρω (για την Κατηγορία στην οποία συμμετέχει)  ή η προσκόμιση 

τους δεν πληροί τις απαιτήσεις των ανωτέρω, συνεπάγεται τον υποχρεωτικό αποκλεισμό του 

οικονομικού φορέα για την εν λόγω Κατηγορία και  η «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,  θα 

αξιολογηθεί μόνο για την Κατηγορία που παρέμεινε τελικώς στην διαδικασία. 

 

        Β) Εσωτερικό Σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», που θα 

περιέχει την κυρίως προσφορά, αποτελούμενη από συμπληρωμένα έντυπα Προϋπολογισμού 

Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς. Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς συμπληρώνονται 

σύμφωνα με τα ειδικά έντυπα Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς της 

Υπηρεσίας, τα  οποία  υποβάλλονται υποχρεωτικά εις διπλούν.  

Δεκτές γίνονται μόνο ενσφράγιστες προσφορές. Σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά 

απορρίπτεται.  

Οι προσφορές πριν κατατεθούν στο Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών, υποχρεωτικά 

πρωτοκολλούνται στην Υπηρεσία (Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου & Διεκπεραίωσης 

της Διεύθυνσης Διοικητικού-προσωπικού  του Δ.Β.Α. 1
ος

 όροφος). 

 

       Οι προσφορές κατατίθενται εμπρόθεσμα στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου & 

Διεκπεραίωσης της Διεύθυνσης Διοικητικού-προσωπικού  του Δ.Β.Α. 1
ος

 όροφος,  από την 

17/12/2018, ημέρα  Δευτέρα, μέχρι και την 20/12/2018 ημέρα  Πέμπτη και ώρα 11.30 π.μ., ώρα 

έναρξης αποσφράγισης  προσφορών.  

 Η παρούσα «Πρόσκληση  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος» και τα τεύχη της μελέτη της Υπηρεσίας, 

θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δ.Β.Α., στην ηλεκτρονική δ/νση: http//www.dbda.gr, στο 

πεδίο «Διακηρύξεις». 
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Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. στην 

Δ/νση Ρόδου 181 & Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών 1
ος

 

όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. Αρμόδιος υπάλληλος: Μ. 

Τσεριώνη, τηλ. 210 51.02.408, fax 210 51.23.524, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): 

dbasup3@otenet.gr.   

 
       ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: - Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ  

 - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

  - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  -ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

  - ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 

                                    - ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

       ΚΟΙΝ.: - ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                                    
 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 


